六年级数学上册期中试卷十二
（答卷时间：90分钟）

班级         姓名                 得分          
一、计算题。（32分）

 1.直接写出得数。（6分）
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 2.求比值。（3分）
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 3.用简便方法计算。（4分）
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 4.解方程。（4分）
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 5.计算下列各题。（15分）
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二、填空题。（18分）
 1.  18×
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表示                                           ，积是（   ）。

 2.  3里面有（   ）个
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 3.  2小时的
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千米的8倍是（   ）米。

 4. 一个正方形的周长和它的边长的比是（  ），把这个比写成分数形式是（    ）。

 5.  在括号内填上“﹥”、“﹤”或“﹦”。
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 6.  一袋糖重
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千克，平均分成4份，每份是这袋糖重的
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，每份糖重（   ）千克。

 7.  一个长方体的棱长和是48厘米，长、宽、高的比是3﹕2﹕1，这个长方体的体积是（   ）立方厘米。

 8. 小红身高1米，她妈妈身高160厘米，小红和她妈妈身高的比是（   ）。

 9.  一根绳子剪去它的
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，正好是
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米，这根绳子原来长（   ）米。

 10. 甲、乙两车同时从A、B两地出发，相向而行，经过
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小时在途中相遇，甲车每小时行X千米，相遇时乙车行了Y千米。A、B两地的路程是（   ）千米。

三、判断题。（对的请在括号内打“√”，错的打“×”。）（4分）

 1. 六（1）班男生人数是女生人数的
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倍，女生人数比男生人数多
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 2. 除0以外的自然数的倒数一定小于1。………………………………… （   ）

 3. 一个数除以
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，相当于把这个数扩大10倍。…………………………（   ）

 4. 1吨的
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四、选择题。（将正确答案的序号填在括号内。）（3分）

 1. 因为
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 2. 一个数的
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，这个数是多少？正确算式是（   ）。
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 3. 数a的
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等于数b的
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（a≠0，b≠0），数a（   ）数b。

（1）﹥         （2）﹤        （3）﹦        （4）不能确定

五、文字题。（8分）

 1. 
[image: image91.wmf]5

3

减去
[image: image92.wmf]2

1

除以5的商，所得的差乘
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，积是多少？
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六、解决问题。（35分）
 1. 李明收集邮票40枚，王红收集的邮票比李明多
[image: image97.wmf]7

2

。李明比王红少收集邮票多少枚？

 2. 学校种植一批树苗，其中樟树有10棵，桂花树的棵数是樟树的
[image: image98.wmf]5
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，同时又是广玉兰的
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。学校种植了多少棵广玉兰？

 3. 润发超市卖出啤酒，八月份卖出的箱数与七月份卖出的箱数比是4﹕5。八月份卖出了180箱，七月份卖出了多少箱？

4. 小强看一本科技书，第一天看了20页，第二天看了25页，两天正好看了全书的
[image: image100.wmf]5
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。这本科技书有多少页？

5. 一个农业专业户养的鸡和鸭共有180只，其中鸡的只数是鸭的
[image: image101.wmf]3

2

。鸡和鸭各有多少只？

 6. 已知一个直角三角形的两个锐角的度数比是1﹕4，这个三角形中最小的那个角是多少度？

 7. 图中阴影部分的面积是24平方厘米，已知阴影部分占三角形面积的
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，占正方形面积的
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。求正方形面积与三角形面积的比。
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